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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº /2025.

(Do Sr. Carlos Jordy)

Requer  que  seja  encaminhado  ao

Excelentíssimo Senhor Ministro da

Educação  o  presente

Requerimento de Informação. 

Senhor Presidente,

Nos termos do artigo 70 da Constituição Federal e conforme os artigos 115,

116, 32, inciso XI, 60 e 61 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,  requeiro

seja encaminhado ao Senhor Ministro de Estado da Educação o presente Requerimento

de Informação, para que preste, no prazo legal, esclarecimentos detalhados acerca dos

contratos  vigentes  relativos  à  impressão,  logística  e  segurança  das  provas  do

Exame Nacional do Ensino Médio (Enem), incluindo eventuais aditivos firmados

para a edição de 2025, bem como informações completas sobre as denúncias de

possível  vazamento  ou  pré-divulgação  de  questões  do  Enem 2025,  amplamente

noticiadas pela imprensa nacional.

Carlos Jordy

Deputado Federal

PL/RJ
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Carlos Jordy
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD254031771600
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JUSTIFICAÇÃO

EXCELENTÍSSIMO SENHOR MINISTRO DA EDUCAÇÃO,

O Enem é o principal instrumento de acesso ao ensino superior para milhões

de estudantes,  sendo, portanto,  essencial  que todas  as  etapas  — elaboração,  guarda,

logística, aplicação e correção — observem rigorosos padrões de segurança e sigilo.

Notícias veiculadas na imprensa nacional relatam a ocorrência de conteúdo

extremamente semelhante ao da prova oficial tendo circulado publicamente  antes da

aplicação  do  exame,  o  que  levanta  dúvidas  sobre  o  eventual  vazamento  de  itens,

fragilidades no processo de segurança ou falhas procedimentais no âmbito do Inep.

Diante  da  gravidade  das  alegações,  compete  ao  Parlamento  exercer  seu

papel  constitucional  de  fiscalização,  motivo  pelo  qual  se  requer  do  Ministério  da

Educação informações claras, completas e tempestivas.

REQUER AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:

1. O  Ministério  da  Educação  ou  o  Inep  já  instauraram  procedimento

administrativo ou investigação interna para apurar o suposto vazamento de

questões  do  Enem  2025?

Em caso positivo, encaminhar cópia integral do processo, relatórios preliminares

e  medidas  adotadas.

Em caso negativo, informar o motivo.

2. Quais foram às  medidas emergenciais implementadas pelo Inep/MEC após a

veiculação  das  denúncias,  visando  preservar  a  isonomia  do  exame  e  evitar

prejuízo aos candidatos?

3. O  Inep  realizou  comparação  técnica  (análise  de  similaridade  ou

espelhamento) entre  as  questões  do Enem e o conteúdo divulgado antes  da

prova?
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 Encaminhar relatório técnico, mesmo que preliminar.

4. Houve  avaliação  de  impacto sobre:

notas  dos  candidatos;

TRI  (Teoria  de  Resposta  ao  Item);

classificações  do  SISU;

necessidade de anulação de itens, reaplicação de prova ou ajustes estatísticos?

5. Quais  são os  protocolos  de segurança vigentes para  elaboração,  transporte,

impressão e guarda das provas?

6. Foram  identificadas  falhas  nesses  processos?

Existem auditorias ou laudos independentes?

7. O Ministério  da  Educação  identificou  eventual  participação  de  servidores,

colaboradores,  terceirizados  ou  instituições  contratadas relacionadas  ao

vazamento?

a) Informar se há responsabilização administrativa, civil ou criminal em curso.

8. Encaminhar  cópia dos contratos vigentes referentes  à  impressão,  logística  e

segurança das provas, bem como eventuais aditivos relacionados ao Enem 2025.

Sala das Sessões, em de de 2025.

Carlos Jordy

Deputado Federal

PL/RJ
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